

ИСТОРИЯ

В ПРЕДДВЕРИИ ЮБИЛЕЯ

Уважаемые коллеги!

В этом году Красноярскому государственному аграрному университету исполняется 70 лет. И я уверена, что главное, из чего состоит, и на чем базируется наш университет, – это люди!

В нашем вузе замечательный профессорско-преподавательский состав, который не только передает накопленные знания студентам, но и создает особый микроклимат для их адаптации к современным реалиям трансформации общества и производства. Именно благодаря вам, в рядах выпускников вуза множество успешных людей, которыми мы гордимся. Они создают свой малый и большой бизнес, работают в госструктурах, органах региональной и федеральной власти.

Университет непрерывно развивается. В 1959 году КСХИ принял первых трех аспирантов из числа собственных выпускников, а к сегодняшнему дню успешно окончили аспирантуру более 4 тысяч человек! К 2022 году наш вуз насчитывает 18 научных школ. У нас прекрасный потенциал для научно-исследовательской деятельности, в которой задействованы все кафедры университета. Именно наш вуз находится в авангарде освоения научных инноваций, передового опыта и прогрессивных методов хозяйствования края. Мы учитываем все факторы: непростые сибирские природно-климатические условия, национальные особенности и традиции населения региона. И это не просто слова – по итогам 2021 года Красноярский ГАУ занял 1-е место по науке в рейтинге среди аграрных вузов Сибирского федерального округа.

Я хочу поздравить вас, уважаемые коллеги, с юбилеем нашего замечательного вуза, и выразить вам огромную благодарность. Ведь все, о чем сказано выше, и еще огромный список достижений университета – это именно ваша заслуга! От всего сердца желаю вам неугасаемой любви к своей работе, продуктивных будней, активных студентов и всего самого наилучшего.

*С уважением, ректор Красноярского ГАУ
Наталья Пыжикова*

